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  «Покрова – захисниця людей православних,  Богиня-пом
ічниця запорожців славних»
 
Народознавча година за проектом «Два храми 
духовністю єдині»
 
            «Грає осінь кольорова,Пахнуть груші, сливи.Усміхається ПокроваДо дітей щасливих.»Олесь Лупій

                Кожного року 14 жовтня приходить
на українську  землю велике християнське свято
– Покрова Пресвятої Богородиці, і Божа Матір, 
йдучи небом у супроводі святих та янголів,
захищає та оберігає українців. З  нагоди цього
світлого свята 18 жовтня до бібліотеки № 119 на
народознавчу  годину   завітали учні
3-х класів СШ № 213  і священик Храму св.
мучеників Адріана та Наталії
 
ієрей
Ігор Кам’яний, адже такі зустрічі виховують у
дітей любов до рідної  землі, національних
звичаїв та вірувань.
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  Із розповіді отця Ігоря школярі дізналися,
що за  церковними переказами Свято
Покрови було засноване на Русі князем
Андрієм  Боголюбським у 1164 році на
честь Божої Матері, яка зняла зі своєї
голови  хустку – покрову, що сяяла
сильніше за сонце, і розкинула її над
людьми, котрі ховались у церкві від
ворогів,  одночасно молячись за їх
спасіння і врятування від біди. Ось ця її
довга біла  покрова (омофор) і стала
оберегом України, символом її
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споконвічного прагнення  до встановлення
злагоди і миру між своїми та чужими
землями.           

  

  14 жовтня – це також День
захисників України  та День
українського козацтва, адже
Пресвяту Богородицю вважають
заступницею і  покровителькою
українського воїнства. Запорозькі
козаки особливо шанували Покрову. 
На честь неї будували церкви, перед
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походами молилися святій захисниці,
щоб  вона допомагала їм у боях з
ворогами. Вирушаючи човнами в море,
козаки брали з  собою ікону Божої
Матері, щоб вона оберігала у нелегкій
дорозі.     Прилучитись до цінностей
народних  традицій юним читачам
допомогли книжки з виставки
«Усміхається Покрова до дітей 
щасливих» та щире спілкування з
отцем Ігорем.       Світле і
радісне свято Покрови Пресвятої 
Богородиці від часів
 
Хрещення Київської Русі і до наших
днів  духовно об’єднує український
народ,
 
живить його вірою у
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мир і добро на нашій землі.
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